РЕШЕНИЕ

схода граждан в населенном пункте Спиридоновка Зеленорощинского сельского поселения Лениногорского муниципального района Республики Татарстан

от 18 ноября 2023 г.

Nº 2

О введении самообложения граждан в 2024 году в населенном пункте Спиридоновка Зеленорощинского сельского поселения Лениногорского муниципального района Республики Татарстан

В соответствии со статьями 25.1, 56 Федерального закона от 06.10.2003 №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 35 Закона Республики Татарстан от 28.07.2004 № 45-ЗРТ «О местном самоуправлении в Республике Татарстан», сход граждан в с.Спиридоновка Зеленорощинского сельского поселения Лениногорского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

- 1.Ввести самообложение в 2024 году в сумме 400,00 (четыреста) рублей с каждого совершеннолетнего жителя, зарегистрированного по месту жительства на территории с.Спиридоновка Зеленорощинского сельского поселения Лениногорского муниципального района Республики Татарстан, за исключением следующих категорий граждан инвалидов 1 и 2 группы и студентов, обучающихся по очной форме.
- 2. Направить полученные средства на решение вопросов местного значения по выполнению следующих работ:
- 1) Утверждение правил благоустройства территории поселения, осуществление муниципального контроля в сфере благоустройства, предметом которого является соблюдение правил благоустройства территории поселения, требований к обеспечению доступности для инвалидов объектов социальной, инженерной и транспортной инфраструктур и предоставляемых услуг, организация благоустройства территории поселения в соответствии с указанными правилами:
 - техобслуживание уличного освещения в с. Спиридоновка,
 - обкос территорий в с. Спиридоновка в летний период;
- 2) организация в границах поселения водоснабжения населения, водоотведения, снабжения населения топливом в пределах полномочий, установленных законодательством Российской Федерации:
 - ремонт и строительство водовода питьевой воды в с.Спиридоновка.
- 3. Настоящее решение обнародовать на информационных стендах, расположенных по адресу: Республика Татарстан, Лениногорский район, с. Спиридоновка, ул. Советская д.32 (здание СДК), опубликовать на официальном сайте Лениногорского муниципального района (http://leninogorsk.tatarstan.ru) в разделе «Сельские поселения» и на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (http://pravo.tatarstan.ru) в течение 10 дней со дня принятия.

Председательствующий на сходе граждан, Глава Зеленорощинского сельского поселения Лениногорского муниципального района

А.А.Потапов